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平成 29年６月 下田市教育委員会定例会 会議録 

 

 平成 29年６月 27日(火)13時 30分下田市教育委員会定例会を下田市立中央公民館大会議室に招集した。 

 

出席委員は次のとおりである。 

 佐々木文夫 教育長 

 田中とし子 委 員 

 渡邉 亮治 委 員 

 西堀 政幸 委 員 

 天野 美香 委 員 

 

委員以外に出席した者は次のとおりである。 

土屋 佳宏 生涯学習課長 

土屋  仁 学校教育課長 

鈴木 美鈴 生涯学習課長補佐 兼 図書係長 

糸賀  浩 学校教育課長補佐 兼 こども育成係長 

吉田 康敏 学校教育課 学校教育係長 

本間 奈巳 生涯学習課 社会教育係長 

原  隆史 学校教育課 主事 

 

本会議録調製者は次のとおりである。 

 原  隆史 学校教育課 主事 

 

 

１．開会 

13時 30分教育長開会を宣す。 

 

 

２．会議録署名人選出 

会議録署名人に 天野 美香 委員を選出。 

 

 

３．５月定例会会議録承認 

   事務局より資料に基づき説明、承認。 
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４．教育長報告事項 

   ６月事業報告、７月事業計画について、事務局より資料に基づき説明。 

 

教育長      それでは、私より報告をさせていただきます。 

１点目としまして、５月 29日に第２回下田市立学校等再編整備審議会を稲生沢中、下

田中で視察を行い、会議を下田中会議室にて開催させていただきました。審議会の詳細

につきましては、この後の６．報告事項にて事務局から報告させていただきます。 

２点目ですが、６月 14日から 21日にかけて下田市議会６月定例会が行われました。

一般質問の中で中学校再編に関する質問があり、議員からは通学について全額補助すべ

きであるというご発言をいただきました。 

３点目としまして、６月 16 日にニューポート黒船祭訪問団の事前説明会が開催され、

市内４中学校の代表とその保護者、引率教諭の方が集まり、細かな打合せをさせていた

だきました。訪問する代表と引率教諭につきましては、配付しております資料でご確認

いただきたいと思います。 

４点目としまして、６月 16日に市民文化会館にて、賀茂地域の小学校６年生と東部特

別支援学校の児童が集まり、劇団四季による観劇会が行われました。西堀委員さんも来

場され、お忙しいところ本当にありがとうございました。 

５点目ですが、資料として新聞記事を配付しておりますが、６月 22日に村越新聞店さ

んから市立小中学校及び図書館に図書 124冊の寄贈を受けました。 

６点目、市町駅伝大会ですが、本日の夜に第１回実行委員会が開かれます。教育長と

なって２年経過しておりますが、今一つ駅伝に対して市全体の盛り上がりが欠けている

と感じているところです。今後、何とか工夫をしながら盛り上げていきたいと考えてい

ます。これから駅伝練習は週２回敷根公園で実施を予定しており、教育委員の皆様もぜ

ひご支援をしていただけると大変ありがたいと思います。 

最後、７点目でございますが、先ほど説明がございましたが、次回７月定例会につき

ましては、定例会終了後に総合教育会議の開催を予定しております。市長の日程を確認

したところ、７月 27日しか予定が取れないというところでございまして、委員の皆様に

は大変申し訳ございませんが、この日にちでご配慮いただきますようよろしくお願いし

ます。 

私からの報告は、以上となります。 

 

教育長      それでは質問等、ございますでしょうか。 

 

田中委員     総合教育会議についてですが、具体的な協議調整事項としては、どういったことを行

うのでしょうか。 

 

教育長      具体的には、中学校再編に関する内容となります。７月４日に第３回下田市立学校等

再編整備審議会が開催され、その審議会で答申内容が協議され、決定される予定となっ

ております。その頂いた答申内容について、総合教育会議で市長と協議調整させていた
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だきたいと考えています。 

 

学校教育課長   総合教育会議の所管課は、統合政策課になるのですが、これまでも教育大綱等、教育

委員会も一緒に取り組んで参りました。当日の協議調整事項でございますが、経過説明

の後、中学校再編に関する内容を協議していただく予定となっております。第３回審議

会にて答申が決定される予定となっており、具体的にはその答申内容について、話し合

いをしていただくことになります。 

 

教育長      ７月中旬には、答申内容が確定すると思いますので、各委員に対しまして、写しを送

付させていただきます。その他に質問等はいかがでしょうか。 

 

全委員      意見なし。 

 

教育長      それでは特に質問等ないようですので、教育長報告事項については以上とさせていた

だきます。 

 

 

５． 議事 

（１）議第 23号 要保護及び準要保護児童生徒の認定について 

 

教育長      それでは、議事に入らせていただきますが、議第 23号については、個人情報等の問題

もございますので、非公開で審議させていただきたいと思いますが、よろしいでしょう

か。 

 

全委員      異議なし。 

 

教育長      それでは、これより非公開とさせていただきます。 

 

〈非公開での審議〉 

継続申請 47件：認定 43件、不認定４件 

 

 

６．報告事項 

学校教育課長より、下田市立学校等再編整備審議会について報告。 

 

 

７． その他 

田中委員より、市内小中学校の生徒指導についての質疑。 
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８．閉会 

   次回開催日を７月 27日（木）13時 30分～ に決定。 

    ６月定例会 ６月 27日（火）13時 30分開会。 

                 教育長 14時 47分に閉会を宣す。 

会議録署名人  

 


